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 Израел и Русија воде сталан дијалог о катастрофи Ил-20 у Сирији и моћи ће да реше
инцидент, сматра израелски министар одбране Авигдор Либерман.

  

  „Цела прича је под надзором и контролом. Ми смо у сталном дијалогу. Слика и
чињенице су јасни и мислим да ће се ситуација вратити у нормалу“, рекао је Либерман у
интервјуу за локални радио „Кан“.   

Он је поновио став израелске стране да је за инцидент одговорна сиријска војска — то,
према његовим речима, „није верзија истраге, већ чињеница“. Министар је додао да
Израел не намерава да се укључи у „јавне расправе“ са Русијом у медијском простору
где, како је рекао, покривеност ситуације не одражава реалне дискусије и контакте који
су се десили у последњих неколико дана.

  

У Москву је у четвртак дошао командант војног ваздухопловства Израела, Амикам
Норкин, како би објаснио овај инцидент.

  

Либерман је додао да Израел неће одустати од операција у Сирији против војног
присуства Ирана, упркос трагичном инциденту са руским Ил-20.

  

Либерманова изјава дата је у контексту бројних медијских спекулација да би Русија
могла да ограничи израелској војсци слободу деловања на сиријском небу.
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„Понашали смо се и поступамо опрезно и одговорно и то у случајевима када немамо
другог избора. Ништа се није променило и неће се променити. Таква је наша политика“,
нагласио је Либерман.

  

„Нећемо дозволити да се Сирија претвори у истурену иранску базу против државе
Израел. Настављамо да радимо… и за то имамо сва средства и могућности“, додао је он.

  

Према његовим речима, израелска војска и даље се ослања на механизме комуникације
установљене са руском војском у Сирији пре три године за избегавање конфликтних
ситуација.

  

Руски авион Ил-20, који се налазио на 35 километара од обале Средоземног мора,
оборен је 17. септембра док се враћао у ваздушну базу Хмејмим. Истовремено су четири
израелска ловца Ф-16 напала сиријске објекте у Латакији. При томе је, према подацима
Министарства одбране Русије, Израел обавестио руску страну о овом ваздушном нападу
само минут пре него што је он почео. Руско Министарство одбране је саопштило да су
израелски пилоти, користећи руски авион као штит, изложили Ил-20 нападу
противваздушне одбране Сирије. Руски авион је погођен ракетом система С-200.
Погинуло је петнаест руских војника.

  

Израелци оспоравају изјаве Москве, према којима су израелски бомбардери Ф-16
искористили Ил-20 као штит за још један напад на Сирију и фактички га изложили
паљби сиријске противваздушне одбране. Тел Авив тврди да су средства ПВО пуцала
„насумично и неадекватно“, не водећи рачуна да у зони пораза нема руских авиона.
Према израелским подацима, у време обарања Ил-20, четири Ф-16 већ су била у
ваздушном простору своје земље.

  

(Спутњик)
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